



Correction to: Management of Sepsis in Older Patients in the Emergency Department

Abdelouahab Bellou, Hubert Blain, and Vishal Sehgal

Correction to:
Chapter 12 in: C. Nickel et al. (eds.), *Geriatric Emergency Medicine*,
https://doi.org/10.1007/978-3-319-19318-2_12

In chapter 12, the author Vishal Sehgal along with his affiliation has been included and this should read as:

Vishal Sehgal
Department of Endocrinology
Indiana University, St. Vincent Hospital
13450 N Meridian St.
Ste 354, Carmel Indiana 46032, USA
E-mail address: vishal.sehgal@ascension.org

The order of author on the chapter opening page should read as:
Abdelouahab Bellou, Hubert Blain and Vishal Sehgal

The author names in the running head should read as:
A. Bellou et al.

The e-mail address of the author Abdelouahab Bellou is changed to
abellou402@gmail.com

The updated online version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-319-19318-2_12

On Page 181, line 15, reference 46 citation has been included
On Page 182, line 11, references 53, 81 citations have been included
On Page 182, line 21, reference 62 citation has been included
On Page 183, line 3, reference 52 citation has been included
On Page 183, line 5, reference 52 citation has been included
On Page 183, line 6, reference 52 citation has been included
On Page 183, line 10, reference 52 citation has been included
On Page 184, line 34, reference 80 citation has been included
On Page 184, line 35, reference 80 citation has been included
On Page 184, line 37, reference 80 citation has been included
On Page 184, line 39, reference 81 citation has been included
On Page 185, line 43, reference 80 citation has been included
On Page 186, line 2, reference 53 citation has been included
On Page 186, line 11, reference 123 citation has been included
On Page 186, line 15, reference 80 citation has been included
On Page 186, line 18, reference 80 citation has been included
On Page 186, line 41, reference 80 citation has been included
On Page 186, line 42, reference 93 citation has been included
On Page 187, line 1, reference 93 citation has been included
On Page 187, line 5, reference 80 citation has been included
On Page 187, line 28, reference 80 citation has been included
On Page 187, line 34, reference 53 citation has been included
On Page 187, line 35, reference 53 citation has been included
On Page 187, line 37, reference 53 citation has been included
On Page 187, line 38, reference 80 citation has been included
On Page 187, line 41, reference 80 citation has been included